



Март

День за днём. Записи от первого лица



8 марта

Сегодня Международный женский день. В первую очередь поздравил маму. Купил цветы и с утра заехал в гости. Настолько рано, что мамы пироги еще стояли в духовке, и мне пришлось дать обещание, что заеду еще раз позднее на угощение. Накануне поздравил коллег по работе. Нужно признать, коллектив в администрации города в основном женский. Чего не скажешь о городской Думе: женщин-депутатов у нас только две – И.Л. Василенко и Л.Д. Смолина.

Поскольку знал, что вечер будет занят, днем пошел на каток. Очень не хотелось пропускать тренировку. Лед уже рыхлый, но с удовольствием побегал. Несмотря на праздничный день, людей на стадионе много. Это радует. Значит, не все отмечают праздник алкоголем и чревоугодием.

К вечеру был приглашен в жюри городского конкурса «Слободская красавица». Я не любитель подобного рода мероприятий, мне всегда больше нравилась красота внутреннего мира человека. Но вечер был не занят, и я согласился. Нужно признать, видимо, я ничего не смыслю в женской красоте. Во-первых, мне были не понятны критерии оценки. Во-вторых, в результате моего суждения больше всех баллов набрала совсем не та конкурсантка, которая в итоге, по мнению других членов жюри, стала победительницей. Да и мероприятие получилось затянутым. Но тем не менее праздник удался, спасибо организаторам.

Следующий вечер вновь провел в нашем ДК им. Горького. На сей раз КВН. Здесь я в своей тарелке. Все знакомо и понятно. Пришлось подыграть на сцене одной команде. Победила школа №7. Поздравляю!

11 марта

В цех

Сразу после затянувшихся праздничных выходных составил график встреч с руководителями промышленных предприятий. Встретался не у себя в кабинете, а на их территории, в том числе и в цехах. Стараюсь поддерживать отношения с директором корпусом, быть в курсе ситуации на предприятиях больших и малых. Помогаю в меру сил. Один директор просит помочь со строительством тротуара для рабочих, у другого где-то в Кирове застряли документы на регистрацию. Предприятия в свою очередь обеспечивают для горожан рабочие места и налоги в бюджет, многим другим помогают городу. Например, немало городских предприятий и фирм согласились стать спонсорами многочисленных проектов ППМИ. Спасибо руководителям за поддержку инициатив населения.

12 марта

Первое знакомство

Сегодня познакомился с новым первым заместителем председателя Правительства области Р.В. Антоновым. В его кабинете мы побывали с главой администрации. На свою должность Роман Валерьевич назначен недавно, курирует политический блок и взаимодействие с органами местного самоуправления. Как и обещал он в прессе, в первую очередь знакомится с территориями, изучает ситуацию на местах, встречается с руководителями муниципалитетов.

Мы с С.А. Кашиным доложили, чем силен Слободской, над чем работаем, какие проблемы у слобожан, какой помощи ждем. Р.В. Антонов показался мне человеком основательным, наверное, даже прямым и жестким. Чувствуется большой опыт работы в

органах государственной власти. Считаю, хорошо, что появился первый заместитель губернатора, курирующий именно ситуацию и вопросы муниципалитетов.

15 марта

Дядя Женя

У меня есть дядя – Е.А. Шишкин. Он преподаватель химического факультета Вятского государственного гуманитарного университета, профессор. Очень образованный и интеллигентный человек. Всю свою жизнь дядя Женя посвятил этому вузу и химической науке. В шестидесятые годы вместе с семьей на два года он был командирован в Африку. Преподавал химию студентам Гвинеи. Интереснейший человек и собеседник. Все эти годы они близки с моим отцом, и оба очень дорожат своей дружбой. Я даже начал догадываться, в честь кого мне дали имя. На минувшей неделе Евгений Александрович отмечал свой 80-летний юбилей. Накануне торжества прошли в университете, а в субботу поздравить юбиляра собралась наша многочисленная родня. Как понимаете, в адрес юбиляра было сказано много добрых слов.

Обратил внимание, что половина гостей потчевалась блюдами постного меню, что меня приятно удивило. Я и вовсе поехал на праздник за рулем, чтобы уж точно никакого алкоголя.

17 марта

Украина. Крым. Слободской

Ситуация на Украине никого не оставляет равнодушным. Редкая встреча с кем бы то ни было обходится без обсуждения этой темы. Крым – ее отдельная грань. У нас общая история. Слободской с Крымом объединяет имя великого романтика Александра Грина. Он родился в Слободском. На вятской земле учился, сформировался как личность, здесь полюбил книги о путешествиях и море. А последние годы его жизни прошли в Крыму, в Феодосии.

Так уж устроена, видно, русская душа – мы не можем спокойно смотреть, когда обижают наших, когда врут и топчут историю. Я несколько раз бывал в Крыму, общался с местными. Они русские люди и всегда говорили, что мечтают об одном – чтобы Крым вернулся в Россию. Я служил на флоте, на флоте служил мой дед. Севастополь – город русских моряков. Каждый клочок этой земли обильно полит кровью наших предков. И мне было больно смотреть, как нынешние фашисты усиленно старались продать эту землю на Запад.

Поэтому, когда наши ветераны попросили помочь им съездить в Киров на народный сход в поддержку Крыма, я сделал все возможное и сам поехал с ними. Желающих, кстати, оказалось больше, чем мы ожидали. В воскресенье, в день референдума, мы отправились в областной центр, где на Театральной площади жители области поддержали волеизъявление крымчан и решение нашего Президента о присоединении Крыма к России. На Театральной площади я увидел немало слобожан и немало искренности в их глазах. Слава Богу, все удалось! Крым снова наш! Решительность нашего Президента в этой непростой исторической ситуации заслуживает уважения.

19 марта

Фотография на память

Недавно получил приглашение встретиться со студентами Слободского колледжа педагогики и социальных отношений. Осо-

бенно меня удивило, что приглашают меня не как главу города, а как... фотохудожника. Вот уж неожиданно так неожиданно! Я привык к тому, что всех интересует мое видение вопросов развития города и функционирования его большой инфраструктуры. А тут нате! Я уж и думать забыл, что кто-то знает о моем увлечении фотографией. Правда, нужно признать, по сей день грешен – снимаю, и мне это очень нравится. Талантом себя не считаю, просто съемка мне доставляет удовольствие. Кому-то же нравится петь, несмотря на то, что он поет плохо. Каждый человек имеет право на хобби. Словом, я колебался.

Встреча состоялась в понедельник, мы пообщались с молодежью. Я рассказал ребятам вообще о фотографии. Показал произведения признанных мастеров светописа, таких, например, как Анри Карть-Брессона и нашего А.М. Перевощикова. Показал все же некоторые свои работы: виды города, интересные репортажи. Благодаря Интернету и социальным сетям фотография сейчас очень востребованный вид искусства. Может быть, в этом мои рассказы окажутся полезными для ребят. Для себя побольше узнал о жизни и работе колледжа.

24 марта

Думские решения

Увековечение памяти выдающихся земляков – вопрос, которому стараюсь уделять внимание. Сам установил несколько мемориальных досок и помогаю всем, кто имеет такое желание. В скором времени появится еще одна – В.Ф. Стародумову, Почетному гражданину города, участнику Великой Отечественной войны. С такой инициативой в Думу обратился совет ветеранов нашего отдела МВД. Помог подготовить все необходимые документы, вынес вопрос на рассмотрение депутатов. В минувшую среду Дума приняла необходимое решение.

Еще мы с коллегами приняли стратегическое решение об участии города в ППМИ 2015 года. Пока у нас все получается с реализацией этой программы, есть результаты. Считаю необходимым и впредь использовать такую возможность для благоустройства города.

25 марта

Уржум

Последние два дня недели оказались разъездными. В четверг губернатор провел традиционное ежемесячное совещание с главами муниципалитетов. В пятницу в Уржуме состоялось расширенное заседание Координационного совета по культуре. Положение в этой отрасли – один из приоритетов работы всей власти. В стране и области нынешний год объявлен Годом культуры. Численность работников культуры в нашем городе солидная. Вопросы, в том числе и по увеличению заработной платы, имеют место. Другие проблемы отрасли мне хорошо знакомы, поскольку в свое время на общественном началах работал председателем райкома профсоюза работников культуры. Поэтому поехал в Уржум мотать на ус, искать правды. Дорога дальняя, но оно того стоило.

26 марта

Кибермама, хакер-папа

Когда-то родители дали мне образование. Пришло время возвращать долги. Еще в январе на юбилей подарил отцу ноутбук, и вместе с сыном мы пообещали моим родителям, что обучим их компьютерной грамотности. К

своему стыду должен признать, что первый урок провел только в минувшее воскресенье. Уж не знаю, какой из меня педагог и волонтер информационного пространства, но преподавать мне понравилось. Ученики попались прилежные. Внимательно слушали, что-то записывали в блокноте, просили дать попробовать. Машину подготовил заранее: зарегистрировал для родителей электронную почту, создал пару аккаунтов в социальных сетях, наладил скайп. Учю пользоваться различными полезными программами. Сегодня после работы очередное занятие кружка «Юный компьютерщик» и следующее открытие под названием «Интернет».

27 марта

Дороги

Пришла весна, растаял снег, и вместе с ним кое-где асфальт. Надо ремонтировать. В нашем городе около ста километров дорог, денег в бюджете на ремонт всего 3 млн. руб. Маловато. Понимая это, мы с главами городов давно били тревогу. К счастью, в Правительстве области нас услышали. Сегодня губернатор собрал глав городов областного подчинения и сообщил, что нам выделены дополнительные средства. В частности, г.Слободскому еще 7,7 млн. руб. Дальше каждый из нас доложил, как мы намерены расходовать эти средства и какие дороги ремонтировать. Вернувшись от губернатора, провел встречу с местными СМИ. С главой администрации мы рассказали, какие улицы планируем ремонтировать на имеющиеся ассигнования. Подробности читайте во всех городских газетах. Кроме дорожной темы ответили еще на 31 вопрос местных журналистов.

27 марта

По городу пешком

Практикую пешие прогулки по городу. Не каждый день, но удаётся вырваться минут на сорок. Компанию мне составляет С.А. Кашин. Полезно ходить по городу пешком не только для здоровья, но в первую очередь для зрения. Многого видишь своими глазами, общаешься с горожанами. Часто во время прогулки звоним руководителям коммунальных предприятий, многое берем на заметку.

Сегодня наш маршрут лежал через строительную площадку детского сада по ул. Свободы, 5. Посмотрели, как идут работы по реконструкции. Точнее сказать, как заканчиваются. Все в завершающей стадии. Объект почти готов, остались последние штрихи. Открытие планируем на середину лета. Этот детский сад даст еще дополнительно около 100 мест. Напомню, что за время моей работы это будет уже второе открытие детского сада.

30 марта

С юбилеем, Юра!

В воскресенье побывал на юбилейном концерте Юрия Вахрушева, музыканта, композитора, руководителя сразу нескольких народных коллективов, организатора фестивалей гармонистов и частушечников. Юрий очень талантливый и позитивный человек. Нас связывает давнишняя дружба, поэтому не мог не поздравить его с 50-летием. Как и положено настоящему артисту, свой юбилей он отмечал на сцене. В воскресный день в нашем ДК им. Горького яблоку негде было упасть, маэстро знают и любят многие на слободской земле. Еще раз с юбилеем, дорогой Юрий Алексеевич! Спасибо за творчество и работу.

Евгений РЫЧКОВ